

Dymika

Bilanční zisk     1,601
Disp.čistý zisk   1,695

Pridaná hodnota  1,801

Objem výroby     1,750

Mzdové N            1,910

Spotřeba Matr.     1,850

Zamestnanci        1,800

Výhodnot vývoj podniku, ak znás dynamuku ukazovatele proti minulému roku

Objem výroby


9 600 000
12 070
000

Vlasttní náklady

8 400 000
10 400 000

Výsledek hospo.

1 200 000 
  1 670 000

Počet zaměstn


            80

 85

Dlouh. Majetek

16 000 000       15 800 000

Spotřeba výr. zásob

4 032 000         4 948 000 

Kvantifikuj vliv výtíženopsti výrobních zásob na změnu produktivity práce  na Hv

A – kvantifikuj vliv vybavenosti zamestnatnů dlouh.majetkem na HV

Za 6 let zná při dvou ukazv. Součet součinů dvoji reziduálního odchylek -0,6582 a spičety čtverc§ reuodiíůmécj odchylek 0,886 267,351

Rozbor z hlediska vecného rozsahu

Matemat-staticickié metody

Analýza dloh.majetku

Metodika rozborl

Matematické metody

Analýza produktivity práce




